



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO  
REITORIA

ERRATA Nº 02 DO EDITAL Nº 03 DO  
PROGRAMA DE MORADIA  
ESTUDANTIL – SEMESTRE LETIVO  
2022.1

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco (IFPE), por meio da Diretoria de Assistência ao Estudante (DAE), e em conformidade com a Política de Assistência Estudantil, aprovada pela Resolução Nº 21/2012 do Conselho Superior (Consup), com a Organização Acadêmica Institucional, aprovada pela Resolução Nº 81/2010, torna pública a RETIFICAÇÃO dos subitens 2.2, 4.1 e 5.2 do Edital Nº 03/2022.1 - GR do Programa de Moradia Estudantil do IFPE.

**I - No subitem 2.2:**  
**Onde se lê:**

2.2 As vagas do campus Belo Jardim serão ofertadas às estudantes regularmente matriculados e matriculadas nos cursos nas modalidades Médio Integrado e Subsequente, prioritariamente advindos(as) de escolas públicas, ou com renda familiar per capita de até um salário mínimo e meio, e/ou em situação de vulnerabilidade social.

**Leia-se:**

2.2 As vagas do *Campus* Belo Jardim serão ofertadas aos/às estudantes regularmente matriculados/as nos cursos nas modalidades Médio Integrado, Subsequente e Superior prioritariamente advindos/as de escolas públicas, ou com renda familiar *per capita* de até um salário mínimo e meio, e/ou em situação de vulnerabilidade social.

**II - No subitem 4.1**

**Onde se lê:**

4.1 *Campus* Barreiros:

Divulgação

A partir da data  
de publicação do Edital

Inscrição

Inscrição Online no Sistema Fluxo

07 a 16/02/2022

Análise Socioeconômica Análise documental e, se necessário, entrevista e/ou 17 a 23/02/2022

visita domiciliar.

Resultado Preliminar	Publicado no site e murais do <i>Campus</i> .	24/02/2022
Recurso	Online no Sistema Fluxo	25/02/2022
Análise de Recurso	Online no Sistema Fluxo	03/03/2022
Resultado Final	Publicado no site do IFPE e no <i>Campus</i> .	04/03/2022

**Leia-se:**

4.1 *Campus* Barreiros:

Divulgação		A partir da data de publicação do Edital
Inscrição	Inscrição Online no Sistema Fluxo	07 a 23/02/2022
Análise Socioeconômica	Análise documental e, se necessário, entrevista e/ou visita domiciliar.	24/02 a 02/03/2022
Resultado Preliminar	Publicado no site e murais do <i>Campus</i> .	03/03/2022
Recurso	Online no Sistema Fluxo	04/03/2022
Análise de Recurso	Online no Sistema Fluxo	07/03/2022
Resultado Final	Publicado no site do IFPE e no <i>Campus</i> .	08/03/2022

**III - No subitem 5.2:**

**Onde se lê:**

5.2 *Campus* Belo Jardim N° DE VAGAS MASCULINO

Médio integrado e Subsequente: 96

N° DE VAGAS FEMININO

Médio integrado e Subsequente: 48

**Leia-se:**

5.2 *Campus* Belo Jardim Nº DE VAGAS MASCULINO

Médio integrado e Subsequente: 96

Superior: 30

Nº DE VAGAS FEMININO

Médio integrado: 32

Subsequente e superior: 16

Recife,  
15 de fevereiro de 2022.

JOSÉ  
CARLOS DE SÁ JUNIOR



Documento assinado eletronicamente por **Jose Carlos de Sa Junior, Reitor(a)**, em 16/02/2022, às 15:49, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifpe.edu.br> informando o código verificador **0033184** e o código CRC **BAF7C18E**.

Criado por **06863002469**, versão 5 por **78260531453** em 16/02/2022 15:44:19.